	PHÒNG GDĐT ĐẠI LỘC
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG MN ĐẠI PHONG
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:      /KH-MNĐP
	Đại Phong, ngày 24 tháng 8 năm 2020


                             
KẾ HOẠCH TUYỂN SINH
Năm học: 2020 - 2021

Căn cứ Quyết định số 2182/QĐ- UBND ngày 10/8/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Nam về việc ban hành khung kế hoạch thời gian năm học 2020- 2021 của giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên tỉnh Quảng Nam;
Căn cứ công văn số 171/PGDĐT-VP ngày 26/8/2020 của Phòng GDĐT Đại Lộc “Về việc tổ chức khai giảng năm học 2020-2021 trước diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19”;
Căn cứ Kế hoạch phát triển giáo dục năm học 2020 – 2021, trường Mầm non Đại Phong xây dựng kế hoạch tuyển sinh năm học 2020 - 2021 như sau:

 
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
1. Tổ chức tuyển sinh đúng quy chế, tạo điều kiện thuận lợi cho cha mẹ trẻ trong trong quá trình đăng ký nhập học cho trẻ và đảm bảo quyền lợi của trẻ một cách công bằng, khách quan; góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện và nâng cao chất lượng phổ cập trẻ mẫu giáo 5 tuổi.  

2. Huy động trẻ trong độ tuổi ra lớp đảm bảo kế hoạch đề ra, ưu tiên huy động 100% trẻ 5 tuổi trên địa bàn ra lớp, 100% trẻ khuyết tật ở thể nhẹ trong độ tuổi mầm non ra lớp học hòa nhập.
3. Thực hiện nghiêm túc quy định về: Thời gian tuyển sinh, phân tuyến tuyển sinh phù hợp, hồ sơ tuyển sinh, độ tuổi và đảm bảo lượng học sinh từng nhóm, lớp theo quy định Điều lệ trường mầm non. Và các quy định về phòng, chống dịch covid-19 trong trường học.
II. CÁC NỘI DUNG CHÍNH VÀ BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:
1. Quy định đối tượng tuyển sinh: Tuyển sinh trẻ từ 24 tháng tuổi đến 60 tháng (5 tuổi) tuổi trên địa bàn xã.
2. Chỉ tiêu và phân tuyến tuyển sinh:
2.1. Chỉ tiêu tuyển sinh: 
- Tổng số lớp: 11 lớp ( 3 Lớp lớn, 4 lớp nhỡ, 3 lớp bé, 01 lớp nhà trẻ).

- Tổng số học sinh: 309 cháu (Trẻ MG 3-5 tuổi 284 trẻ, nhà trẻ 25 trẻ)
+ Trẻ nhà trẻ sinh năm 2018 (từ 24-36 tháng tuổi): 25 trẻ
+ Trẻ mẫu giáo bé sinh năm 2017: 72/94 trẻ trong độ tuổi, tỷ lệ 76,6%
+ Trẻ mẫu giáo nhỡ sinh năm 2016: 116/117 trẻ (1 KT), tỷ lệ 100%

+ Trẻ mẫu giáo lớn sinh năm 2015: 99/99 trẻ, tỷ lệ 100%.
2.2. Phân tuyến tuyển sinh:
+ Lớp Lớn 1: 35 trẻ (Thôn Mỹ Phước 8, thôn Mỹ Đông 27 trẻ)

+ Lớp Lớn 2: 35 trẻ (Thôn Mỹ Hảo 25, Mỹ Phước 11).
+ Lớp Lớn 3: 29 trẻ (Thôn Mỹ Tân 29, nơi khác)

+ Lớp Nhỡ 1: 30 trẻ (Thôn Mỹ Đông 30)
+ Lớp Nhỡ 2: 30 trẻ (Thôn Mỹ Hảo 30)

+ Lớp Nhỡ 3: 30 trẻ (Thôn Mỹ Đông 4, Mỹ Phước 26)

+ Lớp Nhỡ 4: 27 trẻ (Thôn Mỹ Tân + nơi khác)

+ Lớp Bé 1: 25 trẻ (Thôn Mỹ Đông)

+ Lớp Bé 2: 25 trẻ (Thôn Mỹ Hảo)
+ Lớp Bé 3: 22 trẻ (Thôn Mỹ Phước)
+ Lớp Nhà trẻ: 25 trẻ (04 thôn trên địa bàn xã).
3. Thời gian và hình thức tuyển sinh
- Ngày 28/8/2020 đến ngày 05/9/2020.
- Hình thức tuyển sinh: 
+ Nhà trường gửi thông báo tuyển sinh trên Website của trường (số điện thoại của giáo viên từng lớp), nhắn tin qua nhóm zalo hoặc gọi điện thoại để phụ huynh biết. 

+ Phụ huynh đăng ký nhập học cho trẻ thông qua tin nhắn hoặc gọi điện thoại đến GV chủ nhiệm.
- Nhận hồ sơ đối với những trẻ mới nhập học lần đầu từ ngày 05/9/2020
* Lưu ý: Các bậc phụ huynh học sinh đến nộp hồ sơ phải thực hiện đảm bảo các quy định về phòng, chống dịch bệnh covid-19: đeo khẩu trang, giữ khoản cách 2m, trong thời gian cách ly không được đến trường)
4. Địa điểm thu nhận hồ sơ tuyển sinh:
- Phòng Bảo vệ trước cổng trường tại thôn Mỹ Phước
5. Quy định về hồ sơ của học sinh:
- Bìa hồ sơ và đơn xin nhập học (theo mẫu của trường).
- Đơn xin nhập học (trường cung cấp)
- Bản sao giấy khai sinh có công chứng UBND xã.
- Bản phô tô sổ hộ khẩu, sổ hộ nghèo, hộ cận nghèo, con thương bình…. nếu trẻ thuộc các diện miễn giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập được quy định tại Nghị định 86/TT-CP ngày 02/10/2015.
6. Chuẩn bị các điều kiện tuyển sinh:

- Công tác tuyển sinh: 
+ Điều tra nắm chắc số trẻ trong độ tuổi tuyển sinh thuộc địa bàn, đặc biệt trẻ 5 tuổi, trẻ khuyết tật; 
+ Chuẩn bị đầy đủ các điều kiện cơ sở vật chất phục vụ công tác tuyển sinh và đảm bảo an toàn về phòng, chống dịch covid-19 trong trường học.
+ Công khai niêm yết kế hoạch tuyển sinh, thông báo tuyển sinh tại điểm trường thôn Mỹ Phước và điểm trường thôn Mỹ Tân, thông báo qua đài truyền thanh của xã và 04 thôn trên địa bàn xã để nhân dân được biết.
+ Ưu tiên tuyển sinh trẻ 5, 4 tuổi: tuyển 100% trẻ 5 tuổi địa bàn. Riêng lớp mẫu giáo 5 tuổi ưu tiên bố trí giáo viên có kinh nghiệm chuyên môn. Phân chia trẻ theo độ tuổi, không học ghép với trẻ độ tuổi khác.
- Về đội ngũ giáo viên, nhân viên: Căn cứ số trẻ ra lớp, nhà trường phân công giáo viên phụ trách lớp phù hợp, thỏa thuận với phụ huynh hợp đồng nhân viên cấp dưỡng đảm bảo theo qui định của Điều lệ trường mầm non.
 - Về điều kiện cơ sở vật chất: Kiểm tra rà soát các điều kiện về cơ sở vật chất, trang bị phục vụ trẻ trong năm học mới và có kế hoạch sửa chữa CSVC, mua sắm trang bị mới đảm bảo phù hợp với trẻ mầm non và nguồn tài chính của nhà trường.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Phân công nhiệm vụ:
- Thành lập Hội đồng tuyển sinh năm học 2020-2021 theo Quyết định số 96/QĐ-MNĐP ngày 24/8/2020 của Hiệu trưởng trường MN Đại Phong gồm 11 người và bảng phân công nhiệm vụ (kèm theo)
- Hội đồng tuyển sinh xây dựng kế hoạch tuyển sinh, thực hiện nghiêm túc các quy định về công tác tuyển sinh, đảm bảo khách quan, công khai và công bằng, tuyển đúng thời gian và chỉ tiêu được giao; đảm bảo các quy định về phòng, chống dịch covid-19 trong trường học.
- Công bố công khai kế hoạch tuyển sinh trên website của trường, bản tin của trường và trong cuộc họp hội đồng, nêu rõ việc phân tuyến tuyển sinh, chỉ tiêu tuyển sinh, các quy định về hồ sơ tuyển sinh tại trường trước ngày 28/8/2020.
- Phối hợp với Ban công an xã đảm bảo công tác an ninh trật tự trong suốt thời gian tuyển sinh. Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể địa phương đẩy mạnh tuyên truyền để huy động trẻ ra lớp và thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch covid-19 đảm bảo kế hoạch đề ra.
- Kiểm tra và báo cáo công tác tuyển sinh.
2. Chế độ báo cáo:
- Trước 9 giờ các ngày:

+ Ngày 04/9/2020: Báo cáo tuyển sinh lần 1 
+ Ngày 05/9/2020: Báo cáo tuyển sinh lần 2
+ Từ ngày 07/9/2020 đến 11/9/2020
- Báo cáo định kỳ vào ngày 22 của hằng tháng về trường, Phòng GD
Trên đây là kế hoạch tuyển sinh năm học 2020 - 2021, đề nghị toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nghiêm túc thực hiện theo nhiệm vụ được phân công . Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc cần báo cáo kịp thời với Chủ tịch Hội đồng tuyển sinh để xin ý kiến chỉ đạo./.
	Nơi nhận:
- Phòng GDĐT Đại Lộc (báo cáo);
- UBND xã (báo cáo);
- CBGVNV (thực hiện)
- Các đoàn thể (phối hợp thực hiện);
- Lưu VT.
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