LỢI ÍCH CỦA VIỆC TIÊM PHÒNG VẮC XIN COVID-19

Thực hiện theo công văn số 1535/BYT-DP về việc tiêm vắc xin phòng COVID-19 cho trẻ từ 5 đến dưới 12 tuổi. Nay trường Mầm non Đại Phong tuyên truyền lợi ích của việc tiêm phòng vắc xin COVID19 cho trẻ đến các bậc phụ huynh như sau:
Dịch COVID-19 hiện vẫn đang lây lan mạnh ở nhiều quốc gia, trong khi đối tượng trẻ em lứa tuổi đi học chưa được tiêm chủng nhiều. Đây cũng chính là mối lo của cả thế giới, do đó việc tiêm chủng cho trẻ em là rất cần thiết.
Để nhanh chóng ngăn chặn sự lây lan của dịch COVID-19, bên cạnh các biện pháp phòng ngừa tích cực bao gồm: đeo khẩu trang, rửa tay bằng xà phòng hoặc dung dịch sát khuẩn, giữ khoảng cách an toàn…, thì việc tiêm vắc xin phòng ngừa COVID-19 cho trẻ từ 5 đến dưới 12 tuổi hiện nay là hết sức cần thiết. 
Như chúng ta đã biết, bản chất việc tiêm chủng là sử dụng vắc xin phòng bệnh COVID-19 để kích thích cơ thể sinh ra miễn dịch chủ động đặc hiệu chống lại vi rút gây bệnh COVID-19. Khi được tiêm vắc-xin vào cơ thể, hệ thống miễn dịch sẽ tạo ra một cuộc tấn công “kẻ xâm nhập” và kích thích cơ thể sản sinh ra các loại kháng thể bảo vệ cơ thể. Các kháng thể sẽ duy trì hoạt động trong cơ thể người được tiêm, từ đó sẵn sàng chống lại các loại virus đã được tiêm trong vắc-xin.
1. Tiêm vắc xin COVID-19 là biện pháp quan trọng để bảo vệ sức khoẻ: Vắc xin COVID-19 giúp hệ miễn dịch nhận biết và sẵn sàng chống lại virus corona nếu chúng xâm nhập vào cơ thể. Trong bối cảnh đại dịch COVID-19 vẫn diễn biến phức tạp, tiêm vắc xin là một biện pháp quan trọng để bảo vệ sức khoẻ cho trẻ em từ 5 trở lên. 
2. Tiêm vắc-xin COVID-19 có thể giúp bảo vệ trẻ em từ 5 tuổi trở lên khỏi bị nhiễm COVID-19.
Tiêm chủng cho trẻ em có thể giúp bảo vệ các thành viên trong gia đình, bao gồm cả anh chị em không đủ điều kiện tiêm chủng và các thành viên trong gia đình có thể có nguy cơ cao mắc bệnh nặng nếu họ bị lây nhiễm.
Tiêm chủng cũng có thể giúp trẻ không bị bệnh nặng ngay cả khi bị nhiễm COVID-19.
Tiêm chủng cho trẻ em từ 5 tuổi trở lên giúp trẻ có thể tiếp tục đến trường và tham gia các hoạt động như: học tập, thể thao, vui chơi và nhiều hoạt động nhóm khác một cách an toàn.
Hãy giúp bảo vệ cả gia đình và ngăn chặn sự lây lan của COVID-19 trong cộng đồng bằng cách tiêm chủng cho các trẻ từ 5 tuổi trở lên để chống lại dịch bệnh COVID-19.
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